



第三轮全面打响,鸡肋与悬念并存

一半海水 一半火焰

本届世界杯的赛程过半,小组赛第三轮全面打响。在第三轮中,为了防止默契球和假球,每一小组的两场比赛将同时进行。对有的球队来说,最后一场已是“鸡肋”,而对另外一些球队而言,生存的最后希望就寄托在最后一轮,不死拼怎么行?为了争夺出线权甚至好位次,海水与火焰之间的碰撞,应该还有些看头。

本报记者 尹成君

A 乌拉圭VS俄罗斯
沙特VS埃及
北京时间6月25日22:00

抢第一还有啥用

A组的出线形势已经在第二轮尘埃落定。乌拉圭队与东道主俄罗斯队携手晋级,沙特队与埃及队已经出局。

乌拉圭队与俄罗斯队目前都是两连胜,不过过程可大不相同。乌拉圭队只想着“最低消费”,不肯多花一点精气神,两场比赛都是比较乏味的1:0。而东道主则占据主场优势高歌猛进,两场比赛进了8个球,仅失一球,状态真的是火热。因此,一方奉行“实用主义”,一方大打攻势足球,为了争夺小组第一,这样的碰撞,应该还有些看头。

A组的小组第一与第二差别不大,他们出线后将分别对阵B组的第二与第一。如果西班牙队与葡萄牙队包揽B组前两名,俄罗斯队与乌拉圭队碰上任何一“牙”都够喝一壶的。

埃及队在出局后才迎来小组最弱对手沙特队。如果萨拉赫再不爆发,真的对不起世界级球星的称号,既然不能力挽狂澜于既倒,那就期待他在谢幕演出中奉献精彩进球吧。

预测:俄罗斯队不败,埃及队获胜。

B 伊朗VS葡萄牙
西班牙VS摩洛哥
北京时间6月26日2:00

西葡出线顺理成章

两轮过后,欧洲冠军葡萄牙队与世界冠军西班牙队都没有表现出应有的水平。葡萄牙队有点过分依靠C罗,而西班牙队也失去了传控打法的优势,中场被并不强大的伊朗队遏制,最终只以1:0小胜。

可以说,B组最大的亮点反而是摩洛哥队,他们在第一轮不小心输给伊朗队,次轮又是0:1输给葡萄牙队,已经遗憾出局,但在第二场的比赛中表现出的精气神让世界球迷都为之刮目相看,他们不知疲倦地一轮轮攻击波,让葡萄牙队后防疲于奔命,如果不是临门一脚欠佳,摩洛哥队完全可以战平甚至逆袭C罗的队伍。可惜时间无法倒回,他们只能在第三轮与西班牙队的比赛中抛开一切,打出自己的风格了。

B组第三轮另外一场是伊朗队对阵葡萄牙队。从牌面上分析,伊朗队积三分还有很大的晋级机会,面对精神头不太足的葡萄牙队,倒也有获胜的机会。在上一场对阵西班牙的比赛,奎罗斯给伊朗布置的640战术非常成功,不过伊朗队实在缺少射手,没有人完成最后一击,怎么赢球?最终的出线队应该还是葡萄牙队。

预测:西葡分别获胜。

乌拉圭早早出线,苏亚雷斯压力小了很多。



C罗还要带队力
争出线权。



2018山东高考招生咨询会参展院校展示(本科综合场)

时间: 2018年6月25日

地点: 济南高新国际会展中心

扫描二维码,关注官方微信。



了解更多山东高考资讯。山东高考直通车(微信公众号:sdgkztc)

大连大学

大连大学现已发展成为一所拥有哲学、法学、经济、教育、文学、艺术、历史、理学、工学、医学、管理11大学科门类,主要办学指标和综合办学实力进入辽宁省高校前列的综合性普通高等学校。现有21个一级学术硕士学位授予点4个二级学术硕士学位授予点、5个专业硕士学位授予点。

长春师范大学

长春师范大学是吉林省重要的基础教育、学前教育师资及应用型高级专门人才培养基地,是具有博士学位授权点的省属师范大学。学校设有74个本科专业,覆盖文学、理学、历史学、教育学、管理学、法学、工学、艺术学、经济学九个学科门类。

吉林师范大学

吉林师范大学是吉林省重点大学。学校始建于1958年,经过50多年的建设与发展,形成了融本科生、研究生、留学生和继续教育学生为一体,以教师教育为特色,多学科协调发展的办学体系。学校建有四平、长春两个校区,占地面积100万平方米,建筑面积68万平方米。

东北师范大学

东北师范大学是中国共产党在东北地区创建的第一所综合性大学。1996年成为首批国家“211工程”重点建设大学。设有23个学院(部),78个本科专业,34个硕士学位授权一级学科,17个硕士专业学位授权点,22个博士学位授权一级学科,学科点覆盖了除军事学和医学以外的11个学科门类。

福建师范大学

福建师范大学被确定为福建省重点建设的高水平大学,2018年被确定为福建省“双一流”建设高校。学校本部现有旗山、仓山两个校区,占地面积约4000亩。现有本科专业85个(2017年招生专业76个),全日制普通本科学生2.3万多人,各类研究生7千多人。

贵州师范大学

贵州师范大学被贵州省人民政府确定为省属重点大学;被列入教育部“对口支援西部高校计划”,与厦门大学结成对口支援关系;正式获批博士学位授权单位;成为教育部与贵州省人民政府共建的高等学校;成为贵州目前唯一一所进入教育部“国家外专局‘111计划’”的高校。

桂林理工大学

桂林理工大学是中央与地方共建、以广西壮族自治区管理为主的高校。学校现有桂林屏风、桂林雁山、南宁安吉、南宁空港四个校区,校园总面积3300余亩。是一所以工学为主,工、理、管、文、经、法、艺7大学科门类,研究生教育、本科教育、高等职业教育和成人教育协调发展的多科性高等学校。

贵州理工学院

贵州理工学院是一所以工学为主体,工学、理学、管理学、经济学等多学科协调发展的全日制公办性质普通本科院校。获批留学生招收资格;获批为全国首批深化创新创业教育改革示范高校;作为轮值主席单位和永久秘书处单位,发起成立了“中国—东盟高校创新创业联盟”。

大连交通大学

大连交通大学是一所以轨道交通和复合型软件人才培养为特色的高等学校,入选辽宁省“一流大学重点建设高校”。学校总占地面积82.08万平方米,由沙河口校区和旅顺口校区组成。学校设有研究生学院和13个二级学院,具有学士、硕士、博士三级学位授予权。

大连医科大学

大连医科大学现已发展成为以医学为主,理学、工学、管理学、艺术学、法学和哲学等多学科发展的医科大学,是辽宁省一流大学重点建设高校。学校占地面积151万平方米,建筑面积53.2万平方米。现有23个教学、科研单位,19所附属医院;本科专业23个。

天津财经大学

天津财经大学是新中国最早建立的财经大学之一,是一所以经济学和管理学科为主干,兼有文学、法学、理学、工学、教育学、艺术学等八大学科门类交叉渗透、协调发展的多科性大学。学科涵盖了经济学、管理学、文学、理学、法学、工学、教育学、艺术学等8个学科门类。

江西财经大学

江西财经大学是一所财政部、教育部、江西省人民政府共建,以经济、管理类学科为主,法、工、文、理、艺术等学科协调发展的高等财经学府。学校坐落英雄城南昌,现有蛟桥园、麦庐园、枫林园、青山园四个校区,占地面积共2200余亩,建筑面积90余万平方米,馆藏各类图书643.6万册。

哈尔滨商业大学

哈尔滨商业大学始建于1952年,为新中国第一所多科性商业大学,是黑龙江省重点建设的十所大学之一,学校定位为教学研究型大学。学校占地总面积116.55万平方米,校舍总面积64.51万平方米。现有全日制本科在校生23004人,全日制博士研究生154人,硕士研究生2209人。

中南林业科技大学

中南林业科技大学坐落于长沙,是湖南省人民政府和国家林业局重点建设高校。入选国家“中西部基础能力建设工程”,涵盖理、工、农、文、经、法、管、教、艺等九大学科门类,具有博士后流动站、博士学位授予权和硕士生推免权,富有特色的多科性教学研究型大学。